



КВАЛИФИКАЦИОННЫЙ ЭКЗАМЕН



Состав администрации Биробиджанского района за последний год пополнился молодыми кадрами. Шесть муниципальных служащих районной администрации, замещающие должности на условиях срочного трудового договора, в мае сдавали квалификационный экзамен. Эта процедура позволяет определить общий уровень подготовленности муниципальных служащих, выявить знание основ государственного и муниципального управления в Российской Федерации, общих принципов местного самоуправления, противодействия коррупции и ряд других.

Как отметила начальник отдела муниципальной службы Н.А. Дядик, при оценке учитывалось знание нормативно-правовой базы разных уровней и направлений деятельности, результаты исполнения служащими должностных инструкций, иные профессиональные знания, соблюдение ограничений, предусмотренных законодательством, выполнение требований к служебному поведению и организаторские способности каждого. «Все шестеро муниципальных служащих квалификационный экзамен сдали успешно. По его итогам им присвоен первый классный чин муниципальной службы в соответствии с занимаемой группой должностей!» - добавила Наталья Альбертовна.

Постоянно действующая комиссия по проведению аттестации муниципальных служащих администрации работает по плану, сроки аттестации и квалификационных экзаменов соблюдаются. Ведь от того, насколько высок уровень профессионализма муниципальных служащих, зависит, насколько качественно они будут работать и какова будет степень доверия населения к местной власти.



ЗАСЛУЖЕННАЯ НАГРАДА

Председателю первичной ветеранской организации Биробиджанского района Сталине Георгиевне Хоревой за активное участие в патриотическом воспитании граждан и решение социально-экономических проблем ветеранов ВОВ вручена памятная медаль «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

Сталина Георгиевна начала свою трудовую деятельность в 1963 году. Тогда в Валдгеймскую среднюю школу она пришла работать учителем начальных классов. Посвятив этой деятельности 26 лет, в 1989 году она стала заместителем директора школы по учебно-воспитательной работе. В этой должности С. Г. Хорева трудилась еще 11 лет. С 2000 года по настоящее время она работает воспитателем группы продленного дня, делясь со своими учениками знанием, опытом и человеческим теплом.

Нравственный авторитет, которым обладает Сталина Георгиевна, позволял ей быть образцом серьезного отношения к делу, интеллигентности, требовательности к самой себе и к другим.

Посвятив педагогической деятельности 52 года, С. Г. Хорева решила, что покой не для нее. Она умело сочетает свою профессиональную деятельность с общественной работой. Неоднократно избиралась депутатом сельского Совета, была депутатом районного



Совета, членом коллегии управления образования Еврейской автономной области. В 2008 году Сталина Георгиевна избрана председателем Совета ветеранов войны и труда Биробиджанского муниципального района. Под ее руководством действуют девять первичных ветеранских организаций.

Она много лет пользуется заслуженным уважением жителей и активно помогает администрации Биробиджанского района в вопросах патриотического воспитания подрастающего поколения, вносит большой вклад в деятельность ветеранской организации муниципального района.

Ее трудолюбие, богатый духовный мир, позволили ей добиться высоких результатов по всем направлениям деятельности. За активную жизненную позицию Сталина Георгиевна награждена почетным знаком «За активную работу по патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации», нагрудным знаком «Отличник народного просвещения РСФСР» в 1975 году, медалью «Ветеран труда» в 1988 году, благодарностями Законодательного Собрания ЕАО и главы Биробиджанского муниципального района за высокие достижения в профессиональной деятельности в 2008 и 2009 годах. В 1985 году ей присвоено почетное звание «Заслуженный учитель школы РСФСР».

В день празднования 70-летнего юбилея Великой Победы Сталине Георгиевне была вручена еще одна награда - памятная медаль «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов». На документе подтверждающем награду стоит подпись Президента Владимира Владимировича Путина

ШЛЯПНОЕ СРАЖЕНИЕ



Международный День Семьи, который отмечается по календарю 15 мая, в Доме Культуры с Дубовое провели творчески. В ближайшее воскресенье, следовавшее за праздником, на сцене актового зала сельского ДК встретились шесть семей - участников «шляпного» сражения. Поддержать их собрались родные, друзья и односельчане.

Перед тем как начался праздник, который получил название «Всё дело в шляпе», конкурсанты представили свои творения. Дело в том, что накануне они получили домашнее задание - изготовить головные уборы и творчески их продемонстрировать.

Затем с помощью жеребьевки, участники разделились на две команды - «Шляпка» и «Панамка». Команды приняли участие в различных конкурсах: «Шляпное Поле чудес», «Кто кого перепоёт», «Шляпная башня» и других. Старания семейных пар были оценены по достоинству. Подведя итоги, жюри вручило командам дипломы и памятные призы.

Конкурсные и спортивные программы в этот теплый семейный праздник прошли во всех селах Биробиджанского района. так в с. Валдгейм был организован конкурс рисунков «Моя семья». Методисты поселенческого Дома культуры с. Птичник провели для местных жителей тематический вечер «Моя семья, мое богатство». На спортивной площадке с. Казанка в рамках программы «Все мы делим поровну», встретились семьи увлеченные спортом. В Найфельде для детей и подростков была организована познавательная программа «Семейные праздники». Жители села Петровка приняли участие в конкурсной программе «Вместе и навсегда». В Доме культуры с. Русская Поляна прошел тематический вечер «Моя семья». В с. Желтый Яр состоялась игровая программа «Выше, быстрее, сильнее». Семейный вечер в семейном клубе «Светелка» провели жители с. Пронькино. Они стали участниками программы «Счастлив тот, кто счастлив дома». «Всею начало отчий дом», так называлась конкурсная программа, которая прошла в с. Надеждинское. В с. Головино старшее поколение провело вечер-кафе «Семейный портрет», а молодежь собралась на праздничном вечере «Кому за 20 и больше...». Тематический вечер «Все начинается с любви» был проведен в с. Бирофельд. Юные жители с. Алексеевка приняли участие в игровой программе «Когда моя семья со мной» и выставке рисунков «Семь-Я». В вечернее время специально для взрослых в клубе «Горница» были организованы посиделки «Наш семейный очаг». Эстафета «Папа, мама, я - спортивная семья» прошла в с. Опытное поле. «Мифы и факты о здоровье» послушали жители с. Красивое в рамках развлекательно-познавательной программы.

НА КОМИССИИ КДН



19 мая в администрации муниципального района под председательством заместителя главы администрации по социальным вопросам Людмилы Цупиковой состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Всего было рассмотрено 11 персональных дел на родителей и несовершеннолетних. Восемь родителей привлечены к административной ответственности по ч. 1 статье 5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних). С ними проведены профилактические беседы. Рассмотрение двух дел перенесено по объективным причинам. Один протокол об административном правонарушении был составлен на гражданина, нарушившего ч. 1 статьи 6.24 КоАП РФ (нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах) Всего членами комиссии было вынесено три предупреждения, четыре штрафа в размере 500 рублей, один на 300 рублей и еще один в размере 200 рублей.

Рассмотрели члены комиссии два общих вопроса. О проведении на территории Биробиджанского района профилактической операции «Подросток» собравшимся рассказала секретарь комиссии Н.М. Патрина.

Она в частности отметила, что мероприятия направленные на предупреждение безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проходят в районе с 15 мая и продлятся до 15 октября текущего года. Также в рамках профилактической операции будут проведены рейды по местам, где организован культурный досуг подростков, по месту жительства несовершеннолетних условно осужденных и имеющих дополнительные обязанности для контроля за их исполнением. В период летнего отдыха детей, субъектами профилактики планируется проведение диагностики занятости подростков, состоящих на учете; обследования условий проживания несовершеннолетних состоящих на учете, внутришкольном учете, для оказания помощи в организации летнего отдыха; проверка мест продажи алкогольной продукции и ряд иных мероприятий.

Последним вопросом участники заседания обсудили вопрос летнего отдыха несовершеннолетних.

2 июня в малый зал администрации были вновь приглашены граждане, совершившие административные правонарушения. Всего в этот день комиссия рассмотрела десять персональных дел. По трем из них были вынесены предупреждения, три штрафа по сто рублей, один на сумму двести рублей и три по пятьсот рублей.

Утвердили члены комиссии график рейдовых мероприятий.

ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ ГОД ЗАВЕРШОН

Май – прекрасный весенний месяц, а для педагогов и учащихся – время подведения итогов. Не стал исключением этот год и для народного танцевального коллектива «Алиса», руководитель которого талантливый хореограф – Ольга Владимировна Пономарева. Полет ее творческой фантазии многолик. Она умеет собрать по бусинке всё: умело подобрать музыку к танцу, увидеть будущий костюм, сделать историю и вдохнуть веру в своих подопечных; чтобы получить одно красивое целое.

19 мая жители и гости области стали свидетелями уникальной коллекции различных танцев, собранной Ольгой Владимировной.

Будоражающая музыка и заводное выступление артистов настроили зрителей на волну позитива и предвкушение страстей. Малыши со своим танцем окунули всех присутствующих в зале в беззаботное, счастливое детство, где нет места печали и трудностям. Глядя на счастливые глаза юных артистов, всем зрителям вспомнилась золотая пора детства, которой присущи такие качества как озорство, беспечность, неугомонность, и наверняка каждый из присутствующих ощутил в душе легкость и прилив радости от увиденного на сцене.



Биробиджанскому району повезло, что на его территории такой талантливый танцевальный коллектив! Его очередной отчетный концерт прошёл на одном дыхании. Хочется еще раз отметить, что было очень приятно смотреть на все выступления танцоров, которые, умело двигаясь в такт музыки, смогли передать весь смысл танцев, а красочные костюмы только подчеркнули и добавили особый колорит каждому выступлению. На душе было легко и волнительно от прикосновения с прекрасным. Хочется пожелать Ольге Владимировне и «Алисе» терпения в нелёгком труде, здоровья, любви и побольше радовать зрителей своими маленькими и большими талантами!

ПРИЕМКА ЛЕТНИХ ЛАГЕРЕЙ



Комиссия, в состав которой вошли представители администрации района, управления образования, здравоохранения, Роспотребнадзора оценивали готовность детских учреждений к работе.

Уделялось особое внимание работе пищеблоков, состоянию мест отдыха, безопасности и педагогическому составу.

В этом году на территории муниципального района будут действовать девять летних оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей, организованных на базе образовательных учреждений района.

Приемка оздоровительных лагерей - условие обязательное, поэтому члены комиссии посетили каждый летний центр отдыха.

В целях контроля за своевременной подготовкой и созданием безопасных условий пребывания детей в загородных оздоровительных учреждениях перед началом летней оздоровительной кампании в Биробиджанском районе прошла приёмка летних оздоровительных лагерей дневного пребывания.

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ



«Добро пожаловать!» – такой фразой приветствовали 21 мая посетителей школы села Бирофельд Биробиджанского района. Там состоялся день открытых дверей, в рамках которого прошли открытые уроки и творческие мероприятия. Администрация школы, педагоги и учащиеся попытались превратить День открытых дверей в настоящий праздник. Среди гостей на нем

присутствовали председатель Собрании депутатов Биробиджанского муниципального района Александр Филиппов, заместитель главы муниципального района по социальным вопросам Людмила Цупикова, начальник отдела образования администрации района Татьяна Тесля, председатель Собрании депутатов Бирофельдского сельского поселения Людмила

Ворон, глава сельского поселения Мария Ворон, педагоги филиала общеобразовательной основной школы села Красивое, а также родители и дети, обучающиеся в Красивеньской школе.

Образовательное учреждение села Бирофельд имеет богатую и интересную историю, многолетние традиции в культурном воспитании, обучении и развитии детей.

В этот день родители смогли не только познакомиться с педагогическим коллективом, узнать о методиках и особенностях учебного процесса, но и лично поприсутствовать на специально организованных открытых уроках. Так, интересным оказался урок-проект русского языка «В гостях у глагола». Познавательно для всех

присутствующих прошла практическая работа на уроке химии в восьмом классе по выполнению опытов, демонстрирующих генетическую связь. Всего в этот день в школе было проведено семь открытых уроков. Были здесь организованы и спортивные соревнования.

В рамках Дня открытых дверей была проведена

экскурсия по школе. Гостям предоставили возможность познакомиться с достижениями учителей и учащихся, посетить школьный музей. Школе села Бирофельд было что показать. Нет сомнения, что день открытых дверей стал настоящим праздником.

